

Ленинские Шахтеры

№ 141 (15804)

Вторник,

27

июля

1993 года

*

Газета основана
1 октября 1930 г.

ЗА СОРНЯКАМИ НЕ ВИДНО ОВОЩЕЙ

Теплые грозовые дожди нынешним летом дали земле достаточно влаги, и овощи растут, как на дрожжах. Но еще лучше растут сорняки. Они совсем забыли культурную флору на полях совхоза «Ленинуголь».

Весной хозяйство заключило договоры с отдаленными предприятиями на прополку полей. Большинство из них условия выполняют. Первую прополку сделали все. Но необходима вторая, чтобы поднявшиеся снова сорняки не мешали росту овощных культур. Нет проблем в этом плане с шахтами имени Кирова, имени 7 Ноября, «Кузнецкая», «Комсомолец», имени Ярославского, мебельной фабрикой, заводом «Кузбассэлемент». На их ответственности — капуста, морковь, свекла, лук.

А пропалывать редьку поручено коллективам энергоуправления, разреза «Моховский», горэлектросети, ГРП. Сейчас самое время ухода за ней.

В целом же, с прополкой овощей картина остается тревожной. И работать на полях не мешало бы активнее. Ведь сорняки обедняют почву, воруя питание у овощей, и значение здесь имеет каждый день. Лучше сейчас потрудиться, чтобы осенью собрать хороший, полноценный урожай.

Но есть предприятия, которые вообще отстранены от участия в этой работе. Это, например, завод ЖБК-2, шахта «Октябрьская». Даже если они не заключили договоров с хозяйством, существует распоряжение администрации с целью обеспечения овощами социальной группы (школы, больницы, детсады) составлен план, где четко расписаны обязанности каждого предприятия по прополке и уборке овощей. Игнорировать это распоряжение — значит, взваливать на чьи-то плечи дополнительный груз.

С призывом к коллективам городских предприятий обратилось и руководство бывшего совхоза «Комсомолец», а теперь — подсобного хозяйства шахтоуправления «Кольчугинское». Хозяева сами не в силах справиться с небывалым засильем сорняков и ищут помощников. Заводы «Красный Октябрь», ШПО и ЖБИ откликнулись на призыв и заключили договор с хозяйством. Согласно этим договорам, предприятия обходят огороды и уберут их осенью, а потом выкупят их по себестоимости. Так что сделка выгодна для обеих сторон.

И. АГАФОНКИНА.
Ведущий специалист агропромхоза городской администрации.

БРОШЕННЫЕ ДАЧНИКИ

Сад — это не только радость общения с природой, но и масса забот и тревог. Особенно плохо тем, чья организация-спонсор не стремится помогать своему садовому товариществу материально. Как, например, наше товарищество «Железнодорожник», расположенное в районе 189-го километра.

Начнем с того, что к нам нет приличной дороги. За счет паевых взносов вместе с соседями мы набрали 1 миллион рублей. Ленинская автобаза взялась отсыпать наши три километра. Но какие деньги — такая и продукция. Отсыпка, в основном, ведется шламом, а надо бы гравием, ведь там болото.

Плохо с водой. Скважину пробурили, но нужен кабель, чтобы качать воду, а его взять нелегко. Нужно много чего, а денег

нет. Помогают, правда, Кольчугинская автобаза, СМП № 622, но они тоже не в силах дать много. Должны бы помогать и другие предприятия, чьи рабочие являются нашими пайщиками. Таких немало. Но их руководители не слышат об этом не желают.

А рядом — товарищество «Источник», принадлежащее «Кузбассэлементу». Вот где видна забота о людях! От общей дороги, которой еще нет, сделан прекрасный подъезд к дачам, на что ушло около 10 миллионов рублей. Есть у заводчан и вода. А что еще нужно садоводу?

Вот и выходит, что на одинаковых садовых участках условия разные. А значит, разным будет и урожай. Обидно...

Н. БЕЛЯЕВА.
Председатель садового товарищества «Железнодорожник».



У МНОГИХ жителей города (городов и сел всей России!) прошедшие выходные были испорчены. Услышав в субботу сообщение об обмене денег, люди поспешили в магазины. Суббота и воскресенье были рекордными по товарообороту, брали все — от масла и мяса до муки и лапши. Такого ажиотажа, спроса не было давно.

Но надо же было vybrать для сообщения об очередном обмене именно выходные! Время, когда многие были на дачах и огородах, в лесу и на речке.

Утром, в понедельник, как и следовало ожидать, выстроились очереди у сберегательных касс. У центрального отделения Сбербанка собралась толпа примерно такая, какие были в пятидесятые годы за мукой. В 9.15 никого еще внутрь не пускали. «Заседают», — объясняет все знающий человек из очереди. «Да у них де-

нег нет!», — вступает в разговор другой. «Как нет? Объяснили, что все подготовлено», — возражают ему.

Но, судя по всему, ничего подготовлено не было. В магазинах мелкую сдачу в субботу и воскресенье давали старыми деньгами. Некоторые магазины, в частности булочная № 46, и в понедельник принимала рубли, трехники, пятерки, десятки и сдавала ими. В магазине № 17 приспособились по-другому — давали к булке хлеба довесочек или сушку.

Нет мелочи, — объясняет директор магазина В. В. Тюхрина. — Получили двадцатники, ими и обходимся. И не у нас одних так. Я была только что в Ленинграде. Там для автоматов нужно пять рублей. Их нет, выпускают жетоны. А видели ли телевизор в час ночи, что творится в Москве?

Но у вас-то уж точно все подготовлено, вы-то

знали о готовящемся обмене денег заранее? — вопрос к И. А. Новгородову, заместителю управляющего отделением Сбербанка № 2364.

Нет, не знали. Телеграммы пришли на выходные. Сейчас собрали всех заведующих, совещаемся, что делать. Денег на обмен нет. Скорей всего, обмен начнем завтра... А было уже десять утра, и толпа у дверей Сбербанка жарилась на солнце уже не один час.

Кто виноват и для чего это сделано? Две недели назад все средства массовой информации сообщили, что с 7 июля «проводятся мероприятия по изъятию из денежного обращения казначейских билетов СССР образца 1961—1991 гг.». И подчеркивалось: «Обращается внимание на то, что эти купюры остаются действительными как средство оплаты до завершения их полного изъятия из оборота». Недолго же они

были действительны!

Повторим вопрос — для чего созданы эти большие хлопоты для многих людей? Если таким образом правительство пытается как-то «прижать» коммерческие структуры, то оно в очередной раз ошибется. Что стоит коммерсанту нанять того же пенсионера (двух, трех, десятков), чтобы обменять свои большие тысячи? Впрочем, не нам учить дельцов — они заранее знали и об обмене денег, и знают, как совершить его без ущерба для себя.

Страдаем от очередного, мягко говоря, непоследовательного поступка правительства опять же мы, «законопослушные граждане».

Зачем нас настойчиво приучают принимать распоряжения, указы правителей следующим образом: написано так, а читай наоборот? Ведь это уже было...

М. ПАВЛОВА.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

82 преступника, из них 8 находившихся в розыске. 28 человек задержаны за совершение преступлений в течение дежурных суток.

Особенно весомые результаты по наведению порядка на улицах. Только за административные нарушения задержаны 2673 человека. За нарушения правил дорожного движения — 1518. доставлено в медвытрезвитель 753 человека. 310 — наказаны за мелкое хулиганство. Проверен 271 пригон, выявлено более 30 мест концентрации подростков, посещено 54 не-

благополучных семьи, 13 несовершеннолетних наказаны за распитие спиртных напитков.

Сотрудниками уголовного розыска задержана группа из пяти человек, совершавшая разбой и квартирные кражи граждан в районе рынка, шахты «Комсомолец», магазина «Геолог». Группа отличалась особой дерзостью в совершении краж, была вооружена. При обыске удалось изъять 90 процентов похищенных вещей.

Сотрудниками отдела в ходе рейдов совместно с налоговой инспекцией,

торговым отделом и СЭС предъявлено штрафов почти на 4 миллиона рублей за сокрытие доходов от уплаты налогов. За нарушение правил торговли, в основном, в коммерческих отделах, наказаны 35 человек. Выявлено завышение цен на спиртные изделия работниками магазина «Океан». Разница «прибыль» продавцов составила более двух миллионов рублей. Возбуждено уголовное дело за обмен покупателей.

Изъято также более 20 единиц огнестрельного и холодного оружия, 300 граммов экстракта опия, уничтожено посевов макухи на площади 900 квадратных метров.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

КОНЕЦ РАЗДОРАМ?

Читатели, наверно, помнят дискуссию о государственном социальном страховании на страницах городской газеты. О том, чем же закончилась схватка за соцстрах, мы попросили рассказать доверенного врача Лентяева теркома профсоюза угольщиков Галину Николаевну АНОХИНУ:

— В ходе политической борьбы в период создания альтернативных профсоюзов социальное страхование было «козырной» картой в завоевании сторонников. Поэтому его стали рвать на части, не думая при этом о последствиях. Предыстория вкратце такова. Постановлением Совета Министров РСФСР и Федерации независимых профсоюзов России регламентируется создание Фонда социального страхования РСФСР с 1991 года. В этом же году создаются региональные и отраслевые отделения, в том числе Ленинское отделение Фонда социального страхования РСФСР на базе отдела соцстраха теркома. Вслед за этим Совет представителей НПГР 26 июня 1992 года принимает решение о создании своего Фонда социального страхования и утверждает временное положение, которое принимает законную силу лишь с марта 1993 года.

Однако администрация угольных предприятий, несмотря на неоднократные разъяснения, подписывает с городским независимым профсоюзом горняков договор и начинает с июля 1992 года, в течение 8 месяцев, не имея на то законных оснований, перечислять часть средств социального страхования на счет НПГ. В результате возникли трудности в учете и контроле за расходованием средств соцстраха.

В конце концов здравый смысл восторжествовал. Во временное положение НПГ внесены изменения. Теперь предприятие, как юридическое лицо, должно быть зарегистрировано в качестве страхователя в одном из отделений Фонда соцстраха РФ (в Ленинском отделении соцстраха НПГР,

либо в каком-то другом по выбору) и выполнять постановления Фонда соцстраха РФ. Следовательно, 26% средств соцстраха необходимо перечислять на счет этого отделения и ни в коем случае не допускать дробления средств соцстраха по разным счетам.

А чтобы у профсоюзов не было взаимных упреков по правильности расходования этих средств в размере 74 процентов, остающихся у страхователя, на предприятии приказом руководителя создается комиссия социального страхования, в которую должны входить представители существующих на предприятии профсоюзов и администрации.

При отделении Фонда соцстраха, где предприятие зарегистрировано в качестве страхователя, для управления средствами соцстраха, поступающими на счет этого отделения, создается Координационный совет, в состав которого входят также представители обоих профсоюзов.

В настоящее время Ленинским отделением Фонда социального страхования на предприятии угольной промышленности направлены претензионные письма о незаконном перечислении средств соцстраха на счета НПГ. Если же средства не будут возвращены Фонду в добровольном порядке, то они будут взысканы через арбитражный суд.

Созданы единые условия для расходования поступающих средств. Таким образом, исчезнет почва для конфликтов и распри среди трудящихся, работающих на одном и том же предприятии, но состоящих в разных профсоюзах.

Записал
И. ЧИКУРОВ.



ЕКАТЕРИНБУРГ. Огромный ущерб нанесен стихией пострадавшим от паводковых вод северным районам Урала. Трудно учесть в полной мере убытки промышленных предприятий, пострадавших от наводнения, начавшегося в результате разрушения местного водохранилища. В районах катастрофы восстанавливают размытый участок железной дороги, трассу Серов—Екатеринбург, мосты, линии электропередач, разбирают завалы на улицах городов и поселков.

На снимке: у разрушенного ж.-д. моста через реку Каква.
Фото А. СЕМЕХИНА. (ИТАР—ТАСС).

СДАВНИХ пор в народе живет поговорка: тяжела ты, шапка Мономаха. Но это было когда-то. Изменяются времена, меняются поговорки. Теперь только и слышишь: тяжела ты, жизнь! Она слышна по сто раз на дню. Произносят ее бабушки и дедушки, произносят многосемейные и инвалиды. Но жизнь не просто тяжела. Она становится с каждым днем трудней и сложней. Трудней в том смысле, что борьба за выживание не каждому под силу. Почему не каждому? Да потому, что есть люди, которые заботятся не о выживании, а о поднятии жизненного уровня и удержании своего капитала (и без того немалого). О таких мы все знаем. Они говорят всюду: в автобусах, в очередях, при встречах друг с другом. Хором нельзя, конечно, охавать всех подряд, но среди некоторых бизнесменов и большинства членов нескороумной мафии есть люди, мягко говоря, с неясным прошлым.

Причин тому множество. Но одна из главных — это бешеный рост цен. Они растут с такой быстротой, что к ним невозможно привыкнуть. Но это еще полбеды. У нас дефицит большинства товаров, как промышленных, так и продовольственных. А этот самый дефицит (убыток, превышение расхода над приходом по С. И. Ожегову), плодит безудержно всякого рода перекупщиков, сбытчиков, посредников, а если говорить напрямую — спекулянтов, которых сейчас модно называть коммерсантами.

А основная масса людей переступила грань нормальной жизни и неуклонно катится к черте нищеты.

Взять хотя бы один из слоев общества — пенсионеров, получающих минимальную пенсию. По нашим временам, скудную. «Если в былые времена, а особенно в период так называемого застоя, — рассказывала знакомая пенсионерка завода «Кузбассэлект», — я получала сто двадцать рублей, то у меня всегда был полнотью забит холодильник съестными припасами, и ребятишки (их двое у меня) ежедневно снабжались мелочью на мороженое и кино, хватало еще на бутылочку для дружеской беседы со сверстницами-пенсионерками. Теперь же при двенадцатитысячной пенсии живем впроголодь».

Действительно, так. Сливочное масло перешагнуло за две тысячи рублей за килограмм, колбаса стоит не меньше, а уж о фруктах, особенно привозных, и говорить не стоит. Хочешь съесть слив или винограда, или, допустим, дынькой, а то и арбузиком разговеться, то за неделю до пенсии придется идти одалживаться. Без хлеба насытого прожить нельзя. Вот и пойдешь занимать на этот хлеб. А он стоит ни много ни мало, а уже за полсотню перевалил. И нет уверенности, что цена его не подскочит до сотни.

Но вот, кажется, правительство решило позаботиться о малоимущих слоях населения (так называют людей, близких к нищете). Объявляют по всем источникам массовой информации о прибавке пенсий, допустим, на одну и восемь десятых, а на второй день или третий придется в магазин, а там цены уже возросли чуть ли не в пять раз. Пополнит семейный бюджет при таком порядке? Держи карман шире.

И не видно такому положению ни конца ни края. Как-то ехал я в элект-

ропоезде. Напротив меня и рядом сидели женщины-пенсионерки. Они активно обменивались злободневными вопросами. Здесь были разговоры о завышенной цене вино-водочных изделий при продаже их спекулянтами, о росте цен на хлеб, о том, что без тысячи ни в одном магазине сделать нечего. И что на сотню теперь разве что можно купить спичек, и то, если они есть,

борной кампании: если цены будут расти — на рельсы лягу...

Как же, лег. Хотя бы один кто из верхнего эшелона для острастки заявил о рельсах. Но увы...

Цены ценами. А жизнь человека, ко всему прочему, усложняется еще необдуманными решениями местных властей. Вот несколько примеров, не покрывшихся и малой то-

магазинах без исключения люди ведут себя из рук вон грубо, раздраженно. Нетерпимы друг к другу. Из-за пустяка могут возникнуть ссора, перебранка, сопровождаемые грубостью, оскорблением, а нередко в ход идут и нецензурные слова.

Как мы дошли до этого? Как из нормальной отзывчивости перешли в равнодушие, в бездушие? Почему все это стало нормальным?

Не берусь называть все причины того, отчего утрачено чувство взаимопомощи, взаимозаботности. Но кажется, что во многом это началось с разного рода социальной несправедливости, когда ложь, показуха, корысть действовали безнаказанно. Происходило это на глазах народа и губительнейшим образом действовало на духовное здоровье людей. Появилось и укоренилось безразличие к своей работе, потеря всяких принципов по праву: а почему мне нельзя? Начинало процветать вот то самое, что мы называем теперь мягко — бездуховность, равнодушие.

Естественно, это, как ржа, влезло внутрь коллективов, проникло в семью. Ведь все взаимосвязано, так как мораль человека не бывает изолированной. Казалось бы, что лучше: встретились люди в той же очереди и улыбаются встрече. Оттого обоим станет легче на сердце и хорошее настроение сохранится на целый день. Особенно это полезно тем, у кого предстоит впереди нелегкий рабочий день.

Представим такую картину. У подростка в семье кто-то сильно заболел. Потребовалось вмешательство врача. Необходимо вызвать неотложку. Паренек стремглав кидается на улицу и бежит к ближайшему телефону-автомату. Но вот незадача: сорвана трубка. Он — к другому. И там такая же картина. А время неумолимо идет, и болезнь у матери или бабушки прогрессирует. Возможно, через какое-то время может наступить и смерть. И парень, в конце концов, горько упрекает себя. Ведь это он с друзьями в прошлую ночь делал набеги на телефоны-автоматы, что висели для нужд людей на многих этажах...

Мы много говорим о нравственности. Но эти разговоры носят общий характер, а нравственность состоит из конкретных вещей. Милосердие сейчас отторгнуто всем укладом нашей жизни. Изгнание его началось еще со времен раскулачивания, с времен массовых репрессий, когда, боже упаси, окажи кто сочувствие невинно раскулаченному, а тем более семье репрессированного. Того и гляди сам сядешь на скамейку перед «тройкой» и окажешься врагом народа. Было такое. Было. Из нашей истории эти факты и топором не вырubiшь. Чувства, даже подобные милосердию, расценивались как подозрительные, а то и преступные. Из года в год чувство это осуждали, вытравили: оно аполитичное, не классовое, мешало бороться с врагами...

Лишение народа очень важной национальной черты — милосердия — послужило появлению у людей бездушия и равнодушия.

Вот почему перед всеми нами стоит очень важная и сложная задача — возродить духовность, повернуться лицом друг к другу.

П. ШМАКОВ.

ДЕРЖИ КАРМАН ШИРЕ

РАЗМЫШЛЕНИЯ О МЕЛОЧАХ НАШЕЙ ЖИЗНИ



Рисунок В. ШИЛОВА.

И, конечно же, доставалось на крупные «орехи» нашему президенту и его команде. У окна, напротив меня, сидела сухопарая старушка интеллигентного вида, с маленькими, но удивительно синими глазами, она не принимала никакого участия в разговоре. Казалось даже, что и не слушает своих соседок.

Но вот одна возмущенно воскликнула:

— И что думают там, наверху? Ведь жить нам, пенсионерам, нет никакой возможности!

Тут старушка интеллигентного вида резко обернулась к говорившей, глаза ее оживленно сверкнули, лицо даже чуть зарозовело, и она разразилась:

— Невозможно?! А что от тебя толку! Да и что толку от нас всех, трухлявых пеньков? Мы живем, да разве это жизнь? Мы существуем, а не живем. Квартиры занимаем, пенсию получаем, пусть один меньше, другой больше, но все равно — разор для наших правителей. Вот и создают такие условия нашему брату, чтобы мы побыстрее освободили квартиры и избавили их от денежной заботы. А ты говоришь: невозможно...

Я подумал: в ее словах есть какой-то резон. Если взять пенсионеров из села, то они в большинстве держат скот, а его продукцию частично вывозят на рынок и тем самым помогают горожанам приобрести молоко, творог, сметанку. Везут они и излишки овощей. Но какого городским пенсионерам? У них ведь нет никакого приварка.

Вот тут-то и приходят на память слова нашего лидера во время предвы-

борной кампании: если цены будут расти — на рельсы лягу... Как же, лег. Хотя бы один кто из верхнего эшелона для острастки заявил о рельсах. Но увы... Цены ценами. А жизнь человека, ко всему прочему, усложняется еще необдуманными решениями местных властей. Вот несколько примеров, не покрывшихся и малой то-

Еще есть надежда. Ждать возврата никитинского. Но ждать его приходится не менее часа. Кому не известна формула КПД? Это означает коэффициент полезного действия. Но почему никого не волнует вопрос человеческого КПД? Ведь среди приехавших люди рабочие, командированные, гости. И все теряют драгоценное время. Другая сторона дела. Утром, да и не только утром, а в течение всего дня, в автобусе, троллейбусе, в очереди во всех

СПОРТ

Кто-то теряет, кто-то находит

Прошедшая неделя в чемпионате Кузбасса по футболу была особенно напряженной для команды шахты «Октябрьская», ведь она провела три матча. Футболисты этой команды одну встречу выиграли у «Ромоса» (Юрга) со счетом 4:2. Поделили очки пополам с «Локомотивом» (Тайга). Итог этого матча — 3:3. И уступили затем у себя дома «Энергетику» из Ниского со счетом 0:1.

Записав три очка в двух последних играх свой актив, команда шахты «Октябрьская» по-прежнему находится в тройке лидеров и не теряет возможности попасть в финал. В этой же подгруппе выступает и команда шахты «Польсаевская», но у нее дела обстоят гораздо хуже. В

двух встречах три очка, тем самым поправив свои дела. Кузнечане выиграли у юргинского «Темпа» (2:0) и сыграли вничью с «Юностью» (шахта «Комсомолец»). Соперники в этом матче забили в ворота друг другу по одному мячу.

Осечку в последнем туре допустили футболисты шахтоуправления «Кольчугинское», принимавшие у себя на поле лидера — анжеро-судженский «Шахтер», и проиграли ему со счетом 2:3.

После последнего тура единоличным лидером стал «Шахтер», у которого 19 очков. Команды шахт «Комсомолец», «Кузнечная» и шахтоуправления «Кольчугинское» делят места со второго по пятое.

М. НИКОНОВ.



Вижу чудное приволье...

Фото М. НИКОНОВА.

В ЛИТЕРАТУРЕ его еще называют кипреем. Это медоносное растение высоко ценится пчеловодами. Многим приходилось встречать вырубку и гари, на каких разливается целое море розовато-желтого иван-чая. Прислушаешься, и будто гудит и волнуется розовое море. А на самом деле это гудят над цветами шмели и пчелы, мелькают разноцветные бабочки. И неудивительно: нет лучшего медоноса среди всех лесных трав, чем иван-чай! До пяти сот килограммов чудесного меда, а то и под тонну с гектара (чуть разведешь меньше, чем дает липа) дает иван-чай.

Есть в народе поговорка: где растет иван-чай, там ищи малину. Любит малина жить по соседству с кипреем. До нас дошло живое предание из далеких времен. В 1915 году в Сибири выдалось на редкость

сухое лето. Ни дождя, ни прохладного дня тем летом не было. Два месяца

ли ходить поезда, в квартирах близлежащих городов и сел даже днем зажигали свет: от дыма темно было.

Через несколько лет после пожара на этих местах вырос иван-чай. Возле его зарослей стали появляться пасеки, и пчеловоды стали собирать с гектара по три бочки меда. Известный поэт-лесенник Сергей Красиков писал об иван-чае:

Придите на опушку
вечерком,
Когда она в закатном
озаренье,
И встретит вас высоким
костерком
Куст иван-чая в алом
оперенье.

Его цветы таким огнем
горят,
Что, оказавшись с ними
по соседству,
Отдернешь руки жадные
назад,
Бойсь о кисти знойные
обжечься.

П. ФЕДОРОВ.


ИВАН-ЧАЙ

КИНО

Кинотеатр «Сибирь»

В ПОГОНЕ ЗА ТАТУИРОВКОЙ (11, 13, 15, 17, 19, 21).

Поздравляем!



Дорогую подругу Любовь Дмитриевну Метляничкову с днем рождения!

Пусть будет в жизни все, что нужно.

Чем жизнь бывает хороша:

Здоровье, счастье, верность, дружба

И вечно юная душа.

Люда, Тамара, Вера, Борис.

Дорогих наших Марию Викторовну и Александра Яковлевича Казаковых с 25-летием супружеской жизни!

Серебряные струны зазвенели

И создали симфонию любви.

Но песню жизни вы еще не спели.

И продолжается она детьми.

Желаем вам, родные наши,

Услышать пенье золотых литавр.

Пусть озаряют жизнь улыбки ваши

И вечно добрым будет нрав.

Ни сердцем не старейте, ни душой.

Желаем в здравии отличном

Дожить до свадьбы золотой!

Семья Бабичук.

Дорогую Таню Монашенку с 16-летием!

Пусть жизнь улыбается вечно тебе,

Пусть мимо проходят невзгоды.

Здоровья, счастья желаем тебе

На долгие-долгие годы.

Алексеевы.

ПРОДАЮТ

Однокомнатную приватизированную квартиру (3-й этаж) в районе Спасстанции. Звонить по телефону 2-00-72 с 8 до 15 часов.

Женские кожаные куртки (Турция). Обращаться: ул. Пушкина, 4—20.

Однокомнатную благоустроенную квартиру (3-й этаж). Звонить по телефону 4-27-66 (рабочий).

КУЗБАССОЦБАНК ПРЕДЛАГАЕТ

1. Обменять приватизационный чек на акции Кузбассоцбанка. За 1 чек — 5 акций. Минимальная партия — 5 чеков.

2. Открыть депозитный вклад с оплатой ваучерами. Срок хранения — 12 месяцев. Годовой доход — 200%. Минимальная партия — 5 ваучеров.

3. Продать ваучеры Кузбассоцбанку по курсовой стоимости.

Телефон для справок: 2-00-25

Вниманию

жителей города и владельцев жилого фонда, обслуживаемых планомерно-регулярным вывозом мусора и нечистот коммунальным хозяйством! В связи с нарушением договоров по срокам оплаты и отказом от оплаты за вывоз мусора, нечистот коммунального хозяйства производственного объединения ЖКХ предупреждаем, что с 1 августа 1993 года без погашения долга и предварительной оплаты, согласно договорам и фактически сложившимся тарифам, от предприятий любых форм собственности и жилого фонда, независимо от ведомственной принадлежности, бытовой мусор и нечистоты вывозиться не будут.

За накопление мусора во дворах жилых домов и его последующий вывоз коммунальным хозяйством ответственность не несет и до полного погашения долгов и предварительной оплаты претензий не принимает.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность администрации, профкому ПТУ лично начальнику В. И. Занкину, родственникам и всем соседям за участие и помощь в похоронах нашей мамы Анастасии Михайловны Сафатовой.

Семья Сафатовых.

МЕНЯЕМ

Двухкомнатную квартиру улучшенной планировки (1-й этаж) на машину по договоренности или продаж. Звонить по телефону в Гурьевске 7-73-35 с 17 до 19 часов.

ИЩУТ

Нашедшего сумочку с водительским удостоверением и техпаспорт на имя Александр Григорьевича Дулина прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Топкинская, 6/3—59.

Утерянный аттестат АА № 210305 о среднем образовании на имя Владимира Петровича Ваякина считать недействительным.

Коллектив Комсомольской автобазы выражает соболезнование по поводу преждевременной смерти

ЩЕРВИНИНА
Петра Ефимовича

Ленинский Шахтер

Учредители:

Ленинск - Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовая коллекция редакции газеты «Ленинский шахтер».

Зам. редактора
В. В. ИЛИСЕНКО.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлениям — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована исполкомом Ленинск-Кузнецкого горсовета 12 октября 1990 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 23050. Номер подпечата в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печать офсетная. Заказ № 6576.

Цена одного экземпляра в рознице — 15 рублей.